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1.

ZHARSEAERVEERE UM ERARAELEZR W : BEER
ZER 2x° +4x 2L A x> +2x-1.

#ARS S OMESERN BELRERFTEARAEESER.
HREZEXBRBITS TEENRANRE.
MASBMEARBEFENAEER X ERIRARE-—EEM "OLUREE
HRNER

HRGREREZERBRE X ERPIZELETHEMENEARE UNRELE
R R ER R

BREABZRAHRAEE THREREZLEBAETFTHZHFEZ FTONARKRE R
HFAEBRUREEEBENER
BRAANMARERES - RS EARXNKRK (ax-b) 2 ZER.
HRATEHFACHMKRBMITARBRERNGERERBIRIEE =F
BEHEAXERTUEEFERE BEMBRABXNEE.

MR EE W | (gj%# OB AAEREE



10 BRGFETEBSAERTWMY
LOEAREREZER
QEREMETEN - RAR ax-b REVERHF AL EBLEFNARRE

I8 1R 1 — b O BRI

11 AIEBBAEMNE  Z2ERX f(X)WAEREANER 0.8 f (x)B x-1HEH
RNE (X)W EFBERENERBEEREANA f () A x+1IWAX Bi&
B-2EXNREx+ IR x-1WEXR B AFEER Mt EEURES
EER-RRAIXNHE

RBAEZEHAEBTEN XA MAELE FAIERELE —RAYEE

T .7 HlRE
@ 31 EANBEEEER

L1

BabcnERA T2 A DXC e hemm
x’+1 x+1 x"—x+1

B MERER X +1183x+2=a(x" —x+1) +(bx+c)( x+1)

=(a+b)x*+(—a+b+c)x+(a+c).

bR B AT 5118
a+b=0
—a+b+c=3.ﬁi?§=a=—1,b:1,C:Z.
3 3 3
a+c=2

L2



nxX—z+ E‘:ﬁﬂ—:z +—i%2%xE’J§7IEﬁ

i EEx=z+lW§§$7'5?%x2—z +2+i:>x -2=7° +i_
z z?

z°

EFXREFL T B(X - 2) _z“+2+i:>x“—4x2+2:z“+i4
7

Z4

z

(
EFXWET S 5 (x4 x+2) 8+2+i8_
1

BiEEES 28+z _( —4x? +2) —2=x2-8x%+20x*-16x%*+2.

FZERX f(X)BRUC +x+1 BB x+ 1R x - 28885 10K f (x)BRI
(x—2)(x2+x+1)E’\J§%E§.

i x2+x+1) )+(x+1)

)=(
(X*+x+1)((x=2) g (x)+a)+(x+1)
(X~

)(x +x+1)q1( )+a(x +x+1)+(x+1)

B%A f(2)=10FFk 7a+3=10=a=1.
ﬁiﬁﬁﬁ?%ﬁk’(x2+x+1)+(x+1):x2+2x+2.

RZBR XC -2 +5BR U 2 +1M R A1

B R T(x)=x"-2¢+5=(x"+1)Q(x)+(ax+b) B A
f(i)=i""-2(-i)+5=0+(ai+b),
Frl6+2i=b+ai=>a=2.b=6 M REX5H 2x+6.
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@ . EzERNIE

REENX f(x)=a+ax+a X+ +a%kFHa =00 (x)NREHnLHE
deg f(x)=n.ME f(x) AEZEARBEHILITRECHNRBAMELZEIANR
HEAMBMRZEXNRHEEENBRIA

Ff(x).g(x)R=FEZEX A

(1)%& f(x)+g(x)=0.Bldeg( f(x)+g(x))<max(degf(x),degg(x)).

(2)deg( f(x)g(x))=deg f (x)+degg(x).

LREBUBR BPALEPMNERESEHAGFTAZTRAKEARBER
EMERREERIEITRERSSEAN R ESLEAMELCEHMBEZER
(BEEZEN ) HAKIL-

BAZERBQL)MOR f(x)=—9(x) B f(x)+g(x) REZEXALAQLXSE

deg0<nnBIFEEE

HUI M RRE deg0=—1RMAAEL)XK L ERAEATEHRE 11 LL
HRXEZERQ) MR f(x)AEZENX KA (2)X 15 deg 0= degGrn.
A A degOFRBER—EBERNBEBRF o RN oI HERE "MZ2TEBRBZES) Wi
M EBERS B HENHRSE deg0<0 B RERE deg0=—oo FBEE(1)(2) M8 8 1 & ¥ PR
BZER f(x) g(x)ERILFEME EERNNET — L RXBHRR BT
ABEZERN B I 55w Bl
1) ZEABRZEEEPHRf () Bg(x) AMEZEX AFEARMESZIEN q(x) &

r(x) % f(x)=g(x)-q(x)+r(x).

Hrr(x)=08k 0<degr(x)<degg(x).

BT deg0=—oMIBRE LA AT E L degr(x)<degg(x) AT .
(2) FB—EZERXf(X)ARR f(x)=a +ax+-+ax",

HMR ()R —EARETEBNRNZEX MAARBLE f(X)RTZER



HABESENWEERAMERNNENREREE "EXNRETPIRER
HRE., & TORAIBEZEANBR L BRAT HAXZHRTE deg0=co.

Tt REHM

QL BEFEE

T 1822 FHE BB AKEHERDEF ( Charles Babbage ) TEFF B B &
BERET—EZ 9 # ( difference engine \HRERWRF K EEZRELHIEERDR
WEH FHEZMBEBTRIETHK EBEMNBERAYE MR A ENMEBEITIEEA.

BH AT EE RFSAEET BN EREBERARE R
S

= E Ry B L

mEHEE
% f(x)BBER d#0 8l

(1) & f(x)=k k BEBR f(a+d)-f(a)=0.

(2) # 1 (x)B—RRB f(a+2d)-2f (a+d)+f(a)=0.

(4) & f(x) B RKA
f(a+4d)-4f(a+3d)+6f(a+2d)-4f(a+d)+f(a)=0.

() & f(x)B=KX=X A f(a+3d)-3f(a+2d)+3f(a+d)-f(a)=0.

® (1) f(a+d)-f(a)=k—-k=0
(2) &% f(x)=px+r,p=0,
Al f(x+d)—f(x)=(p(x+d)+r)—(px+r)=pd,
Hx=af§ f(a+d)-f(a)=pd @
W x=a+d & f(a+2d)-f(a+d)=pd @
HQ-0% f(a+2d)-2f(a+d)+f(a)=0,
HEE.




(3) ng(x) f(x+d)—f(x) ®
B’ f(x)BZIRA T g(x) A —RK.
Hit g(a+2d)-2g(a+d)+g( @ =0 @
EORF BB x=a+2d a+d . a &
g(a+2d)=f(a+3d)-f(a+2d),
g(a+d)=f(a+2d)-f(a+d),
g(a)=f(a+d)-f(a),
RAOKX B f(a+3d)-3f (a+2d)+3f(a+d)-f(a)=0,
[ EEF
(4) T h(x)=f(x+d)-f(x) ®
f(x)B=ZRA A h(x)BZIRK.
Ktk h(a+3d)-3h(a+2d)+3h a+d) - § =0 ®
HFORXF S BIE x=a+3d a+2d a+d a8
h(a+3d)=f(a+4d)-f(a+3d),
h(a+2d)=f(a+3d)-f(a+2d),
h(a+d)=f(a+2d)-f(a+d),
h(a)=f(a+d)-f(a),
RAOR B f(a+4d)-4f(a+3d)+6f(a+2d)-4f(a+d)+f(a)=0,
WiEE.

Bl:E% f (x) B =RZER B f(1981)=1 f(1982)=9, f(1983)=9, f (1984)=9 R
f (1985) H9{E.

B— Bf(x)ABZKRBER
PTLA f(a+4d)—4f(a+3d)+6f( a+2d) -4 f a+d + { 3 =0
= f(1981)-4f (1982)+6f (1983)—4f (1984)+ f (1985)=0
=1-4x9+6x9-4x9+ f (1985)=0
= (1985)=17.



fR— & f(x)=a(x-1981)(x—-1982)(x—1983)
+b(x—1981)(x—1982)+c(x—1981)+1

f(1982)=c+1=9 a=2,
=1 f(1983)=2b+2c+1=9 =<b=-4,
f(1984)=6a+6b+3c+1=9 |._g

LA f (1985) = g X 4x 3x 2— 4x Ax 3+ 8x 4+1=1"

Q2 ZEFEIXNLRM

L BZEFEAEEREANEL EEATA 1600 F BHRAREL THZIR
FRANEEGMEARETRBOSZEIRFREARBLIIRRAIER M
EHRBAMULAERN S EZR AP BN EEDEBETI0FSRETRE
NARKTER

2. MBAARANREL BRI EXNABCBNAEEREF S SEEESH

PRt BEBARIM (solution by radicals )iz

—fu—;xm;ztaxm:oa'gmztﬁﬂ:%x:_g

p— 2_
N — R RATER & +bxtc—OMBR S x— bi*’;’a Aac

EREZRNOXRAFERANRABLREHE EFIFET 1535 FF o HABZARHY
R R Cardano ( 1501~ 1576 ) MM ZB 4 Ferrari IR REBFBREBHENZ
BFEANRAREERARETHERMREOAREMRAFEINRN
RERZ ENNEERMEZALERSERSIEANRIR BREERR
FRABEZREGRABERBERME T —ELAENFUN-—BRHARSE
RNTFREUBRAREELZEARHEFH B THEIT 1813 F£AH Ruffini ( 1765 ~
1833 ) R HEA TR A RFE Ruffini FTIRHWFRERRETHBRN —E
BZRT % Abel (1802~1829 ) MR EE L Abel BIBIB L TRKIC T §553 37



FAXRFEAERABERROMEMBBE A CHWERKNE 1824~ 1826 FE,
BHTEXABRKXNTTRERIME Avel BRATEBAREZR T—SREAR
MEBRUE—BHnXFERIARETTARIRBENERNE Abel ERRBHT
e AT ERMHRR 1829 Fiith £ 1832 FEEBA—NEFFHER Galois
(1811 ~1832 )R AR B BEFA —MRAEXA LN A EX T TABRARE,
WERBEHKEFHMN Galois BR RMELFMEN— MW XRABRIARE W
X"+ax"+-+a, =0MNZHEEERBHEX.

@ 3 =REEAMME

— =R ARERaC+bx* +cx+d =0,a#0 AT E{LEK x3+gx2 +§x+%:0,ﬁﬁ

- =R AR REFN® C+ax® +bx+c=0 Ky #EEN 7]
T f(x)=x*+ax’ +bx+c,

B f'(x)=3x"+2ax+b, f"(x)=6x+2a, f"(x)=6,

HRHREMANXA
() p(a) e
-G T Gy

( aja a’ ( aj ab 2a’
= X+= | +|b—— || X+= [+| C—+— |,
3 3 3 3 27

Hy= x+§,,au yRERTREN S RERR

y3+(b—%2]y+(c—%b+22—fj:0,
HitnReefE it v+ py+q=0W R B AU EAFEXF L.
S y=u+v Al
y*=(u +v)3 =u’+v +3uv(u+v)= y?’—3uvy—(u3 +v3)=0,

ERER y®+ py+q=089fEFE [ B,
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_ 3,3
q——(U +V ) U3+V3:_q,

3
WV B INZRFER zz+qz—%=0E’9:1‘E.

TR —ix 1% ATH

—q—q+

-4
-4 o

3 2 3

_l.a_j9a.,.p

ﬁ_\/ 2\ 27
:—1+J§i

2

ARZERARRC=r (rAEY ) W=BRAH I Yro o’
Pt A

U=a,aw,an’,
V=2 po. Lo’
BERu=- ?i_'; B ELH=H#A

{U = & {U =aa)2 =% {U :aa)z,
v=p V= fw V= fo,
AU=ZRAER C+a® +bx+c=0W={EHE %5

a a a
X:—§+a+ﬂ,—§+aa}+ﬂa}2,——+aa}2+ﬂa).

BlsRARBR X +9x° +33x+52=09 1R




B HBoxX.a=9b=33c=52KAE

2 2
3 3
3 3
q_c b, 28 o 98 29
27 3 27
AT EA
3 2 3
a, [@*,p° _,
S S D I L
“ \/2 it
3 2 3
a_[a* P _,
Sy I B N o Y
d \/2 27

HETERAN=ZERA
x1=—%+a+ﬂ:—3+1—2:—4,

~1+3i _2(—1—\/§i]: 543430

a 2
X, =——+aw+ fo” =-3+
? P 2 2 2

5,13 _2(—1+J§ij: -5-33i

X3:—§+aa)2+ﬂa):— > > >




